

2018 改革发展红利如何释放？

这些民生红包请收下

教育 进一步办好学前教育 建立办园行为常态监测机制

孩子教育事关每个家庭，学前教育也因社会热点受到民众普遍关注。在1月23日召开的2018年全国教育工作会议上，教育部部长陈宝生指出，2018年要进一步办好学前教育，着重解决普惠性资源不足、教师队伍素质不高、保障机制不健全、保教质量参差不齐、社会热点时有发生等问题。

就医 严打涉医违法犯罪 做好做实家庭医生签约服务

看病难、看病贵、医患关系紧张……这些难题一直是困扰医疗卫生领域的老大难问题。在1月4日召开的2018年全国卫生计生工作会议上，国家卫生计生委主任李斌指出，目前，实行60多年的公立医院以药补医旧机制已取消，初步建立运行新机制。同2010年相比，人均预期寿命从74.83岁提高到76.5岁，孕产妇死亡率从30/10万降至19.9/10万，婴儿死亡率从13.1‰降至7.5‰。

脱贫 瞄准特定贫困群众精准帮扶 向深度贫困地区聚焦发力

全面建成小康社会，一个都不能少。2017年12月20日中央经济工作会议闭幕，会议确定脱贫攻坚作为今年经济工作的三大攻坚战之一。打好精准扶贫攻坚战，要保证现行标准下的脱贫质量，既不降低标准，也不吊高胃口，瞄准特定贫困群众精准帮扶，向深度贫困地区聚焦发力，激发贫困人口内生动力，加强考核监督。

个人信息安全

坚决遏制电信网络诈骗高发态势 不断增强人民群众安全感

非法集资、网络传销、电信网络诈骗等问题一直危害着民众生命财产安全。在1月24日召开的全国公安厅局长会议上，公安部党委书记、部长赵克志强调，要聚焦服务发展、防控风险，深入开展打击非法集资、网络传销等涉众型经济犯罪专项行动。

纳税

“放管服”改革，让办税事项“最多跑一次”“全程网上办”

税收关系国家发展，同时也关系每个人的钱袋子。1月17日，全国税务工作会议在北京召开。国家税务总局党组书记、局长王军在会上指出，要继续坚决依法收好税、坚决不收“过头税”、坚决落实减免税、坚决打击偷骗税，不折不扣完成预算确定的税收收入目标和预算确定的减税目标。

习近平主持中共中央政治局会议

(上接第1版)全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要坚决维护党中央权威和集中统一领导，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步在协助党中央推进全面从严治党上聚焦发力，深入调查研究，推动党中央交办的任务落实见效。

“国标”出炉

我国高等教育领域首个教学质量国家标准发布

教育部日前发布《普通高等学校本科专业类教学质量国家标准》，这是我国高等教育领域首个教学质量国家标准，涵盖了普通高校本科专业目录中全部92个本科专业类、587个专业，涉及全国高校56000多个专业点。

再添“定心丸”

“两高”同发典型案例

“一个案例胜过一打文件。”30日，最高人民法院发布7个人民法院充分发挥审判职能作用保护产权和企业家合法权益典型案例，最高人民检察院发布4个检察机关办理涉产权刑事申诉典型案例。

新时代中欧三大“共同语言”

2018年开年，中欧关系呈现新气象：法国总统马克龙、北欧和波罗的海七国议长、英国首相特雷莎·梅已经或即将访华，“中欧旅游年”在威尼斯开幕，“一带一路”项目落户比利时泽布吕赫港……

等重点项目纷纷上马，这向欧洲证明了中国不是在空谈，而是在行动。与一些重点项目相比，中欧班列更能让普通欧洲人感知“一带一路”的触角和吸引力。去年中欧班列开行3673列，同比增长116%，超过过去6年的总和。

相同立场，中国和欧洲事实上已成为坚定的合作伙伴。马克龙访华期间，中法在联合声明中明确写道，双方将继续促进以国际法和公认的国际关系准则为基础的多边主义、深化和拓展在环境保护和应对气候变化领域的合作以及坚持并维护伊朗核协议。

自由贸易 中欧合作新境界

经贸向来是中欧关系的基石，近年来中欧年贸易额保持在6000亿美元左右。欧盟是中国第一大贸易伙伴，中国则是欧盟第二大贸易伙伴。面对反全球化思潮和贸易保护主义抬头，欧洲领导人意识到，贸易保护主义没有出路，只会让自己陷入孤立。

“一带一路” 中欧合作新框架

今年是“一带一路”倡议提出5周年。欧洲对这一倡议的态度已由最初的猜疑转变为积极参与。马克龙访华时表示，法方重视在“一带一路”框架下增进两国合作，认为这极具战略意义；欧盟驻华大使史伟日前透露，欧盟将在三四个半月内出台欧亚大陆互联互通蓝图，以便更好地与“一带一路”倡议对接。

多边主义 中欧合作新契机

今年达沃斯世界经济论坛上，马克龙和德国总理默克尔高调亮相，共同向外界宣示“欧洲回来了”的同时，坚决捍卫多边主义，呼吁各国共同应对挑战。这与中国共商、共建、共享的全球治理理念以及一贯支持和维护多边主义的立场相得益彰。

ICBC 融e借 让天下没有难借的钱 无担保 无抵押 纯信用 全线上 循环信用 随借随还 • 利率优惠 期限灵活 • 自助办理 实时到账

绵阳市涪城区卫生和计划生育局 关于拟设置金五环体育医院的公示 按照《医疗机构管理条例》、《关于医疗机构审批管理的若干规定》和《绵阳市涪城区“十三五”医疗机构设置规划》等相关规定，经四川金五环体育文化传播有限公司申请和我局研究，拟同意设置金五环体育医院，现将有关情况公示如下：